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令和３年第３回和気町議会会議録（第１日目） 

 

１． 招 集 日 時 令和３年５月２１日  午前９時００分 

２． 会議の区分 臨時会 

３． 会議開閉日時 令和３年５月２１日  午前９時００分開会  午前１０時３８分閉会 

４． 会議の場所 和気町議会議事堂 

５． 出席した議員の番号氏名        

    １番 尾 崎 智 美     ３番 從 野   勝     ４番 神 﨑 良 一 

    ５番 山 本   稔     ６番 居 樹   豊     ７番 万 代 哲 央 

    ８番 西 中 純 一     ９番 安 東 哲 矢    １０番 当 瀬 万 享 

   １１番 山 本 泰 正 

６． 欠席・遅参・早退した議員の番号氏名 

   欠席 ２番 太 田 啓 補 

７． 説明のため出席した者の職氏名 

   町    長  草 加 信 義        副  町  長  稲 山   茂 

   教  育  長  徳 永 昭 伸        民生福祉部長  岡 本 芳 克 

   総 務 課 長  永 宗 宣 之        危機管理室長  河 野 憲 一 

   財 政 課 長  海 野   均        税 務 課 長  岡 本 康 彦 

   生活環境課長  山 﨑 信 行        健康福祉課長  松 田 明 久 

   介護保険課長  井 上 輝 昭        産業振興課長  新 田 憲 一 

   総務事業課長  久 永 敏 博        会計管理者  清 水 洋 右 

   教 育 次 長  万 代   明        社会教育課長  鈴 木 健 治 

８． 職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長  則 枝 日出樹 
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９． 議事日程及び付議事件並びに結果 

議事日程 付  議  事  件  等 結  果 

日程第１ 会議録署名議員の指名について ３番 從野 勝 

４番 神﨑良一 

日程第２ 会期の決定について １日間 

日程第３ 諸般の報告 議長、町長 

日程第４ 承認第２号 

専決処分（和気町税条例等の一部を改正する条例）の承認を求めることに

ついて 

承認 

承認第３号 

専決処分（和気町都市計画税条例の一部を改正する条例）の承認を求める

ことについて 

承認 

承認第４号 

専決処分（和気町介護保険条例の一部を改正する条例）の承認を求めるこ

とについて 

承認 

承認第５号 

専決処分（令和３年度和気町一般会計補正予算第１号）の承認を求めるこ

とについて 

承認 

日程第５ 議案第４１号 

固定資産評価審査委員会委員の選任について 
同意 

議案第４２号 

固定資産評価審査委員会委員の選任について 
同意 

議案第４３号 

固定資産評価審査委員会委員の選任について 
同意 

日程第６ 議案第４４号 

教育長の任命について 
同意 

日程第７ 議案第４５号 

教育委員会委員の任命について 
同意 
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               午前９時００分 開会 

（開会・開議の宣告） 

○議長（山本泰正君） 皆さん、御苦労さまです。 

 ただいまの出席議員数は、１０名です。欠席１名です。 

 したがって、定足数に達しておりますので、ただいまから令和３年第３回和気町議会臨時会を開会いたしま

す。 

 なお、議会中は感染拡大防止のため、マスク着用の奨励をしておりますとともに、風邪や発熱の症状がある方

は出席を控えていただくようお願いをいたしております。また、飛沫防止用のアクリル板を演台に設置しており

ます。登壇されて発言される場合は、マスクを外して発言をしていただいて結構でございます。発言が終わりま

したらマスクの着用をお願いいたします。 

 これから本日の会議を開きます。 

（議事日程の報告） 

○議長（山本泰正君） 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。御了承願います。 

（日程第１） 

○議長（山本泰正君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、３番 從野 勝君及び４番 神﨑良一君

を指名します。 

（日程第２） 

○議長（山本泰正君） 日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

 ここで、去る５月１２日、議会運営委員会を開き、本臨時会の運営について協議しました結果を委員長から報

告を求めます。 

 議会運営委員長 山本君。 

○議会運営委員長（山本 稔君） 皆さん、改めましておはようございます。 

 去る５月１２日木曜日午前９時から、本庁舎３階第１会議室において、議会運営委員会委員全員出席、執行部

から町長、副町長、担当課長出席の下、令和３年第３回和気町議会臨時会の会期、日程、案件等を協議した結果

を報告いたします。 

 会期は、本日５月２１日、１日間と決定いたしました。 

 なお、日程につきましては、お手元に配付のとおりでございます。 

 提案されます案件は、承認４件、人事案件５件の９件で、委員会付託につきましては省略することといたしま

した。 

 以上、簡単ではございますが、議会運営委員会委員長報告とさせていただきます。 

○議長（山本泰正君） ただいまの委員長の報告に対し、質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 委員長、御苦労さまでした。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 
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 したがって会期は、本日１日間に決定いたしました。 

（日程第３） 

○議長（山本泰正君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 議長の諸般の報告は、別紙にてお手元に配付のとおりです。後ほど御一読をお願いします。 

 次に、町長から諸般の報告がございます。 

 町長 草加君。 

○町長（草加信義君） おはようございます。 

 本日ここに、令和３年第３回和気町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては早速御

参集を賜りまして、大変ありがとうございます。 

 初めに、新型コロナウイルス感染症によりお亡くなりになられた方々の御冥福をお祈り申し上げますととも

に、御遺族の皆様に心よりお悔やみ申し上げる次第でございます。また、長期にわたり人命を守るため、日々御

尽力いただいている保健・医療関係者の方々や感染症の拡大防止に御協力いただいている町民の皆様、町内事業

者の皆様方に、心より御礼を申し上げる次第でございます。 

 それでは、令和３年第２回議会定例会以降の諸般の報告を申し上げます。 

 最初に、今朝から、南部簡水のエリアで断水及び一部水が出にくい状況が発生いたしております。現在、その

原因を確認中でございますが、該当の地域の皆様方には大変御迷惑をおかけいたしておりまして、今、職員、手

分けをいたしまして、給水タンクを持って対応いたしております。早急に原因を突き止め、復旧したいと考えて

おります。 

 次に、町内の学校・園についてでございますが、令和２年度末の人事異動によりまして、１８名の教職員が退

職、１３名が町外へ転任、新たに３０名の方々が着任いたしました。新体制で令和３年度をスタートいたしてお

ります。入学式、入園式につきましては、４月９日には小学校、１３日には中学校、１４日にはにこにこ園で、

規模を縮小して実施いたしました。小学校には９０名、中学校には８８名、にこにこ園には６０名が、新たに入

学、入園いたしました。 

 次に、４月６日、春の交通安全運動出発式を行いまして、社会福祉法人閑谷福祉会様から備前焼のマスコッ

ト、晴れの国岡山農業協同組合様から交通安全機器等の御寄附をいただき、和気中学校吹奏楽部の演奏や本荘に

こにこ園の園児による交通安全宣言を行いました。また、４月１４日には、株式会社トマト銀行様から交通安全

の横断旗の贈呈がございました。 

 次に、同日、第２７回新型コロナウイルス対策本部会議を開催いたしまして、県外からの往来者や３密の回避

が困難であり、町民の安全確保の観点から、藤まつり、バラ祭りの中止を決定いたしました。 

 また、５月１８日には和文字焼きまつり大会委員会を開催いたしまして、協議を行いました。現在の状況を鑑

み、昨年に引き続き中止することに決定いたしました。 

 次に、４月１８日に予定いたしておりました和気町消防団出初式についてでございますが、消防団と協議を行

い、中止を決定いたしました。また、和気町消防団第４分団が出場する、本年１０月２９日、千葉県で開催予定

でありました第２８回全国消防操法大会につきましても、新型コロナウイルス感染拡大防止により、中止が決定

されました。 

 次に、和気町営バスについてでございますが、町民の方々からの御意見もあり、公共交通会議の了解もいただ

き、一部路線の見直し、停留所の変更など、利便性の向上と効率化を図り、本年５月から運行をいたしておりま

す。今後につきましても、利用状況等を踏まえながら検討を加えてまいりたいと考えております。 

 次に、子育て支援センターについてでございますが、４月５日、益原多目的公園内の一角に開設いたしまし

た。町の保健師、栄養士、町で雇用いたしました２名の職員と町内ＮＰＯ法人に御協力をいただきながら、運営
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に当たっております。大変好評で、大勢の皆様に御利用いただいております。現在、感染症対策のため、一度の

利用者を５組までに限定するなどの利用制限を設けながら育児相談や栄養相談を実施いたしてまいりましたが、

今週からは緊急事態宣言が発出されたことから閉鎖いたしております。 

 また、併設いたしております子どもひろばでございますが、町内外の不特定多数の利用を想定していることか

ら、開所を見合わせておりますが、出席者を限定した上で開所式を執り行いたいと考えておるところでございま

す。 

 次に、新型コロナウイルスの感染状況についてでございますが、御承知のとおり、岡山県内では６，４００人

を超える感染者数となっておりまして、和気町では１３人の感染者が確認されている状況でございます。 

 次に、新型コロナウイルス感染症対策についてでございますが、５月１０日から６５歳以上の高齢者を対象と

した新型コロナウイルスワクチン接種の予約受付が、県下一斉に始まりました。本町においても、１０人のオペ

レーターにより電話受付を行いました。当初は申込みが殺到し、電話がかかりにくい状態でございましたが、特

に混乱もなく予約を受けております。昨日、５月２０日までに約４，１８９人、約７３．５％の予約が完了いた

しておる状況でございます。 

 ワクチン接種の状況でございますが、町内の医療機関等において、５月１７日から接種を開始いたしておりま

して、昨日までに３００人の高齢者接種の１回目が終了し、大きな副反応もなく順調に実施いたしております。 

 また、高齢者の接種完了のめどでございますが、当初は８月中旬をめどに進めておりましたが、国から７月末

までに接種を終わらせるよう要請がありましたので、各医療機関に接種回数の追加をお願いするとともに、集団

接種の実施等によりまして、７月末完了でめどが立っている状況でございます。接種に当たりましては、町内７

か所の医療機関で１日最大１７０人の接種を確保いたしております。医療従事者に加えて町のワクチン接種対策

チーム員２５名と、町で採用いたしました非常勤の看護師４名が医療機関に赴き、受付などの支援を行っており

ます。岡山県では、直近１週間の状況が国の判断指標のステージ４となったことから、５月１４日に岡山県に新

型コロナウイルス感染症緊急事態宣言が発出されたことに伴いまして、住民への不要不急の外出の自粛、マスク

の着用、手洗いなどの基本的な感染症対策の徹底を、広報車をはじめ告知放送、庁舎への懸垂幕の掲揚などによ

り啓発活動を行っておるところでございます。また、緊急事態宣言期間中の公共施設につきましては休館として

いる状況でございます。飲食店への時短営業の要請や、酒類を提供する飲食店の休業要請をいたしておりまし

て、町内６４店舗に対して、町職員が実施状況の確認に赴いております。５月１７日には、岡山県知事とリモー

トで緊急会議を行い、感染症対策について、意見交換を行いました。引き続き県とも連携を取りながら、感染拡

大防止を徹底してまいりたいと考えておるところでございます。 

 最後になりましたが、４月１日付人事異動に伴います本会議出席幹部職員を紹介いたします。 

 総務課長 永宗宣之。 

               （総務課長 永宗宣之君「よろしくお願いいたします」の声あり） 

 危機管理室長 河野憲一。 

               （危機管理室長 河野憲一君「よろしくお願いします」の声あり） 

 財政課長 海野 均。 

               （財政課長 海野 均君「よろしくお願いいたします」の声あり） 

 税務課長 岡本康彦。 

               （税務課長 岡本康彦君「よろしくお願いします」の声あり） 

 介護保険課長 井上輝昭。 

               （介護保険課長 井上輝昭君「よろしくお願いします」の声あり） 

 生活環境課長 山﨑信行。 
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               （生活環境課長 山﨑信行君「よろしくお願いします」の声あり） 

 産業振興課長兼和気鵜飼谷温泉支配人 新田憲一。 

               （産業振興課長 新田憲一君「よろしくお願いします」の声あり） 

 総務事業課長 久永敏博。 

               （総務事業課長 久永敏博君「よろしくお願いします」の声あり） 

 社会教育課長 鈴木健治。 

               （社会教育課長 鈴木健治君「よろしくお願いします」の声あり） 

 会計管理者 清水洋右君。 

               （会計管理者 清水洋右君「よろしくお願いします」の声あり） 

 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 以上、諸般の報告とさせていただきます。 

○議長（山本泰正君） ここで、暫時休憩といたします。 

               午前９時１３分 休憩 

               午前９時２１分 再開 

○議長（山本泰正君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

（日程第４） 

○議長（山本泰正君） 日程第４、承認第２号から承認第５号までの４件を一括議題とし、提出者の説明を求め

ます。 

 町長 草加君。 

○町長（草加信義君） それでは、本日提案いたしております承認４件につきまして説明をさせていただきま

す。 

 承認第２号から承認第５号までにつきましては、地方自治法第１７９条第１項の規定によりまして、それぞれ

専決処分をいたしており、同条第３項の規定に基づき、これを報告し、承認を求めるものであります。 

 初めに、承認第２号の専決処分した和気町税条例等の一部を改正する条例の承認を求めることについてであり

ますが、地方税法の一部改正により、和気町税条例等の一部を改正するものでございます。主な改正内容は、固

定資産税の負担調整措置制度の継続と税額増加土地に対する税額据置措置の実施、町県民税の住宅ローン控除の

特例の延長、軽自動車税の環境性能割の税率区分の見直し、臨時的軽減の延長等の改正で、３月３１日付で専決

処分をいたしたものであります。 

 次に、承認第３号の専決処分した和気町都市計画税条例の一部を改正する条例の承認を求めることについてで

ございますが、地方税法の一部改正により、和気町都市計画税条例の一部を改正するものでございます。主な内

容は、法令の項ずれ及び負担調整措置制度の継続と税額増加土地に対する税額据置措置の実施について改正する

もので、３月３１日付で専決処分をいたしたものであります。 

 次に、承認第４号の専決処分した和気町介護保険条例の一部を改正する条例の承認を求めることについてでご

ざいますが、新型コロナウイルス感染症の影響により、保険料の減免措置に関する国の財政支援通知に伴い改正

するものでございます。主な改正内容は、保険料の減免期間について令和４年３月３１日まで１年間延長するも

ので、３月３１日付で専決処分をいたしたものでございます。 

 次に、承認第５号の専決処分した令和３年度和気町一般会計補正予算第１号の承認を求めることについてでご

ざいますが、この補正は既定の予算に７，０３８万７，０００円を追加し、予算の総額を７９億７，０３８万

７，０００円とするものであります。内容は、歳入では低所得子育て世帯生活支援特別給付金事業、新型コロナ

ウイルスワクチン接種事業に係る国庫支出金を追加し、歳出においては低所得子育て世帯に対する生活支援特別
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給付金の給付に要する経費、新型コロナウイルスワクチン接種事業に要する経費を追加するもので、４月１日付

で専決処分をいたしたものでございます。 

 以上、説明を申し上げましたが、詳細につきましては担当課長に説明をいたさせますので、御審議、御承認賜

りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（山本泰正君） 次に、承認第２号から承認第５号までの４件、順次細部説明を求めます。 

 税務課長 岡本君。 

○税務課長（岡本康彦君） 承認第２号・承認第３号説明した。 

○議長（山本泰正君） ここで暫時休憩といたします。 

               午前９時３３分 休憩 

               午前９時５０分 再開 

○議長（山本泰正君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 介護保険課長 井上君。 

○介護保険課長（井上輝昭君） 承認第４号説明した。 

○議長（山本泰正君） 財政課長 海野君。 

○財政課長（海野 均君） 承認第５号説明した。 

○議長（山本泰正君） これから承認第２号から承認第５号までの４件の質疑を行います。 

 まず、承認第２号専決処分（和気町税条例等の一部を改正する条例）の承認を求めることについての質疑はあ

りませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、次に承認第３号専決処分（和気町都市計画税条例の一部を改正する条

例）の承認を求めることについての質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、次に承認第４号専決処分（和気町介護保険条例の一部を改正する条

例）の承認を求めることについての質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、次に承認第５号専決処分（令和３年度和気町一般会計補正予算第１

号）の承認を求めることについての質疑はありませんか。 

 ８番 西中君。 

○８番（西中純一君） 町長の諸般の報告も含めて、かなり分かってきたんですけれど、国も今日、アストラゼ

ネカとどこでしたかね。もう２つの会社のワクチンを特例承認するということで、かなりワクチン接種を強化す

るということは聞いているんですけど、今の報告で、１６歳以上を最終的にやるということだと思うんですが、

６５歳以上の方の分っていうのが、今のところ予約は７３．５％を完了しているということなんですけれども、

町としての目標は、７月中にどこまでいけるんか。いわゆる１８市町村はどうもできそうだと。だから、県が今

後、大規模接種会場も準備をするんだというふうなことを伊原木知事は言ってるそうなんですけれども、まず町

としての目標というか、その辺はどのように考えているのか。聞くところによると、一部の医療機関に希望が集

中してるので、その辺で若干ミスマッチがあるようなことを聞いているんで、町内の２つある病院に追加をして

もらうんだとか、そういうふうなことも聞いてるんで、その点も含めて、対応をどのようにされていくのか、教

えていただきたいというふうに思います。 

 また、今度追加のアストラゼネカ、モデルナについては、今の接種のあれにはまだ入ってないんでしょうね。

その点、もし分かれば教えていただきたい。 
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 それから、県がするっていうことになると、さしずめ高校とかそういうところを使うんでしょうかね。その辺

は、もし分かっていれば、分かってなければいいですけど。 

 で、当面、要するにオリンピックを必ずするというふうな形で動いているんだろうと思うんですけど、かなり

批判的な意見もまた出てきたりしているんで、ＩＯＣの中に一部反対のようなニュアンス、今日のニュースでも

ちょっと出てるので心配はしてるんですけど。やっぱし国民の命が一番重要だと思うんで……。 

○議長（山本泰正君） ８番 西中君、関連質問のみにしてください。 

○８番（西中純一君） はい。昨日、医療法が改正されて、病床をまた削減するというふうなことも決まってい

る。非常におかしなことが起こってるんですけれど、町民の健康を守る立場でぜひやっていただきたいと思いま

すので、よろしくお願いします。 

○議長（山本泰正君） 健康福祉課長 松田君。 

○健康福祉課長（松田明久君） 失礼いたします。 

 先ほどの御質問についてでございますが、まずワクチンの関係でございます。 

 アストラゼネカ、モデルナ社の承認が下りたということでございますが、今の６５歳以上の方につきまして

は、ファイザー社を使うということでございます。また、県からは、６月末までには６５歳以上の方のワクチン

接種が２回できるワクチン量を市町村には配付できるということで約束をいただいておるところでございます。 

 それから、接種の予定見込みでございますが、当初インフルエンザの接種率を基に約７割弱であろうというこ

とで想定しておりましたが、現在のところ７３％の予約待ちということになっております。町としましては、当

初は、初めてのワクチンということでなかなか病院のほうも慎重な、１日当たりの接種件数であったんですけど

も、２日、３日、接種をしてみたところ、ある程度、増やせるという回答をいただいておりますので、現在のと

ころ約８０％弱の接種の確保ができております。今後、住民の方の要望にできるだけ応えていけるように、対応

をしていきたいというように考えております。 

 それから、県の集団接種でございますが、こちらについてはまだ詳しい情報のほうが町には届いておりません

ので、詳しい御説明はできませんので御了承ください。 

 以上です。よろしくお願いします。 

○議長（山本泰正君） ８番 西中君。 

○８番（西中純一君） 今言われたように、じゃあ基本的には８０％ぐらいは７月ぐらいまでにできるんだとい

うふうな形でございますね。 

 それからもう一つ、１６歳以上ということなので、今年度中ぐらいにそういう年齢の方、１６歳というたら高

校生ですよね。ぐらいの方にも、希望者には接種をしていこうと、そういうふうなことでよろしいですか。その

２点、お願いします。 

○議長（山本泰正君） 健康福祉課長 松田君。 

○健康福祉課長（松田明久君） 町内７か所の医療機関での接種できる枠の数としては、８０％を確保している

ということでございます。 

 それから、１６歳以上の方についてでございますが、こちらは先日、国のほうからもありましたとおり、高齢

者の接種のめどが立ち次第、順次、接種券を送っていくというような指示が出ておりますので、そちらで適切に

送るようにさせていただきたいというように考えております。 

○議長（山本泰正君） よろしいですか。 

               （８番 西中純一君「はい、よろしいです」の声あり） 

 ほかに質疑ありませんか。 

 ５番 山本君。 
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○５番（山本 稔君） すいません、失礼します。 

 ちょっと１点だけお聞かせください。ワクチン接種で余ったワクチンを急遽打つとかというのを、よその自治

体とかは抽せんとかでしているというのを聞いておりますが、和気町としてはそういうふうな余ったワクチンに

ついての対策等はどのようにしているのか、１つだけお願いします。 

○議長（山本泰正君） 健康福祉課長 松田君。 

○健康福祉課長（松田明久君） 失礼いたします。 

 急遽キャンセルが出た場合でございますが、まず医療機関のほうにお願いしておりますのは、入院等の患者が

いらして、まだ受けていない方がいらっしゃれば、そちらを優先的にしていただくようにということでお願いを

しております。それから、その後につきましては、昨日、県のほうの会議がございまして、そちらのほうからワ

クチンの廃棄を回避するための対策ということで指示が出ております。まず順番としましては、医療従事者のま

だ接種をしていない方、それからかかりつけの患者で当日接種可能な者、それからその後、自治体職員のうち医

療従事者に該当する職員などということで、順番が一応示されておりますので、それに従って対応させていただ

きたいと思います。ただ、ワクチンのほうが希釈後５時間という短い使用期限がございますので、早急に対応で

きる方を優先でさせていただきたいというように考えております。 

               （５番 山本 稔君「分かりました」の声あり） 

○議長（山本泰正君） ほかに質疑ありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 承認第２号から承認第５号までの４件を、会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したい

と思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第２号から承認第５号までの４件は、委員会付託を省略することに決定いたしました。 

 次に、お諮りします。 

 承認第２号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 承認第２号専決処分（和気町税条例等の一部を改正する条例）の承認を求めることについて、承認することに

御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第２号は、承認することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 承認第３号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから採決を行います。 

 承認第３号専決処分（和気町都市計画税条例の一部を改正する条例）の承認を求めることについて、承認する

ことに御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 
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○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第３号は、承認することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 承認第４号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから採決を行います。 

 承認第４号専決処分（和気町介護保険条例の一部を改正する条例）の承認を求めることについて、承認するこ

とに御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第４号は、承認することに決定いたしました。 

 次に、お諮りします。 

 承認第５号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 承認第５号専決処分（令和３年度和気町一般会計補正予算第１号）の承認を求めることについて、承認するこ

とに御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第５号は、承認することに決定しました。 

 ここで暫時休憩といたします。 

               午前１０時１５分 休憩 

               午前１０時１５分 再開 

○議長（山本泰正君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

（日程第５） 

○議長（山本泰正君） 日程第５、議案第４１号から議案第４３号までの３件を一括議題とし、提出者の説明を

求めます。 

 町長 草加君。 

○町長（草加信義君） 次に、議案第４１号から議案第４３号までの固定資産評価審査委員会委員の選任につい

て、一括して御説明を申し上げます。 

 まず、議案第４１号につきましては、本年５月２４日をもって任期満了となります青木節男委員の後任に村中

 博氏を選任いたしたく、地方税法第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであります。 

 それでは、議案書６９ページをお開きください。 

               〔議案朗読〕 

 また、参考資料といたしまして、議案書裏面に経歴を載せております。後ほど御覧いただきたいと思います。 

 次に、議案第４２号につきまして、本年５月２４日をもって任期満了となります神﨑和夫委員の後任に杉本晴

彦氏を選任いたしたく、地方税法第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであります。 

 それでは、議案書７１ページをお願いいたします。 

               〔議案朗読〕 

 参考資料といたしまして、議案書裏面に経歴を載せておりますので、後ほど御覧いただきたいと思います。 

 次に、議案第４３号につきまして、本年５月２４日をもって任期満了となります青盛眞人委員を再任いたした
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く、地方税法第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものであります。 

 それでは、議案書７３ページをお開きください。 

               〔議案朗読〕 

 また、参考資料といたしまして、議案書裏面に経歴を載せておりますので、後ほど御覧いただきたいと思いま

す。 

 なお、固定資産評価審査委員会委員の任期につきましては、令和３年５月２５日から３年間でございます。 

 以上、御説明を申し上げましたが、御審議の上、御同意賜りますようよろしくお願いいたします。 

○議長（山本泰正君） これから議案第４１号から議案第４３号までの３件の固定資産評価審査委員会委員の選

任についてを一括して質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第４１号から議案第４３号までの３件を、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略した

いと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第４１号から議案第４３号までの３件は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第４１号から議案第４３号までの３件を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから議案第４１号から議案第４３号までの３件の固定資産評価審

査委員会委員の選任についてを採決します。 

 この採決は、起立によって行います。 

 まず、議案第４１号は、これに同意することに賛成の方は、起立願います。 

               〔賛成者起立〕 

○議長（山本泰正君） 起立全員であります。 

 したがって議案第４１号は、同意することに決定しました。 

 次に、議案第４２号は、これに同意することに賛成の方は、起立願います。 

               〔賛成者起立〕 

○議長（山本泰正君） 起立全員であります。 

 したがって議案第４２号は、同意することに決定いたしました。 

 次に、議案第４３号は、これに同意することに賛成の方は、起立願います。 

               〔賛成者起立〕 

○議長（山本泰正君） 起立全員であります。 

 したがって議案第４３号は、同意することに決定しました。 

（日程第６） 

○議長（山本泰正君） 日程第６、議案第４４号教育長の任命についてを議題とし、提出者の説明を求めます。 

 町長 草加君。 

○町長（草加信義君） 次に、議案第４４号の教育長の任命について提案理由の説明を申し上げます。 
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 本年５月２５日をもちまして任期満了となります教育長について徳永昭伸君を再任いたしたく、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものであります。 

 それでは、議案書７５ページをお開きください。 

               〔議案朗読〕 

 任期につきましては、令和３年５月２６日から３年間でございます。また、参考資料といたしまして、議案書

裏面に経歴を記載いたしておりますので、参考にしていただきたく、御審議の上、御同意賜りますようよろしく

お願い申し上げます。 

○議長（山本泰正君） これから議案第４４号の質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第４４号は、会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思いますが、御異議あ

りませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第４４号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第４４号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 この採決は、起立によって行います。 

 議案第４４号教育長の任命については、原案のとおり同意することに賛成の方は、起立願います。 

               〔賛成者起立〕 

○議長（山本泰正君） 起立全員です。 

 したがって議案第４４号は、原案のとおり同意することに決定しました。 

 ただいま、任命に同意しました徳永昭伸君の入場を求めます。 

               〔教育長 徳永昭伸君 入場〕 

○議長（山本泰正君） 先ほど教育長任命に同意しました徳永君から挨拶の申出がございますので、発言を許可

します。 

 教育長 徳永君。 

○教育長（徳永昭伸君） 失礼をいたします。 

 先ほど、当議会におかれまして、教育長の再任の御同意をいただき、大変ありがとうございます。お礼を申し

上げます。 

 さて、平成３０年５月に教育長に就任してからの３年間を振り返ってみると、にこにこ園では、基礎体力の向

上や英語に触れる機会の拡大を目的にスポーツ・アンド・イングリッシュ和気町にこにこ園プロジェクトを開始

し、小・中学校では、子供たちが興味、関心を持って英語を学べるよう、オーストラリアの学校とのインターネ

ットを通じた遠隔交流学習という新たな取組を始めることができました。しかし、在任期間の半分は、新型コロ

ナウイルス感染症の流行に伴い、子供たちの安全・安心な学校生活の確保に向けた取組の連続で、思い悩むこと

も多く、緊張感が続く毎日でもありました。新型コロナウイルスについては、今なお高い警戒が必要な状況が続
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いております。今後も衛生管理マニュアルに沿った取組の継続が必須となっております。さらに小・中学校で

は、本年度よりＧＩＧＡスクール構想の実現に向けた、１人１台端末の活用が本格的にスタートしております。

この端末を活用した授業改善や教職員の働き方改革の推進、和気町ならではの英語を中心とした魅力ある教育の

充実、そして少子化に伴う和気町のこれからの教育環境の在り方の研究、さらには町民の生涯学習活動の推進な

ど、取り組まなければいけない課題が山積しております。大変微力ではありますが、現場の教職員や関係各位と

の連絡を密にし、教育のまち和気にふさわしい特色のある教育推進に向け、一層の努力をしてまいる所存でござ

います。今後も教育行政推進に対し、議員の皆様方の御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げ、お礼の御

挨拶とさせていただきます。本日は大変ありがとうございました。 

○議長（山本泰正君） 徳永君におかれましては、今後とも和気町の教育の発展のために一層の御尽力をいただ

きますよう、よろしくお願いを申し上げておきます。 

（日程第７） 

○議長（山本泰正君） 日程第７、議案第４５号教育委員会委員の任命についてを議題とし、提出者の説明を求

めます。 

 町長 草加君。 

○町長（草加信義君） 次に、議案第４５号の教育委員会委員の任命について、提案理由の説明を申し上げま

す。 

 和気町教育委員会委員齊木 孝氏の任期が令和３年５月２５日をもって満了するに当たり、後任の教育委員と

して林 泰子氏を任命いたしたく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、議会

の同意を求めるものであります。 

 それでは、７７ページの議案書を朗読いたします。 

               〔議案朗読〕 

 なお、任期につきましては、令和３年５月２６日から４年間でございます。また、参考資料といたしまして、

議案書裏面に経歴を記載いたしておりますので、参考にしていただきたく、御審議の上、御同意賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（山本泰正君） これから議案第４５号の質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第４５号は、会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思いますが、御異議あ

りませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第４５号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第４５号を討論を省略し、採決したいと思いますが、御異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（山本泰正君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 この採決は、起立によって行います。 

 議案第４５号教育委員会委員の任命については、原案のとおり同意することに賛成の方は、起立願います。 
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               〔賛成者起立〕 

○議長（山本泰正君） 起立全員です。 

 したがって議案第４５号は、原案のとおり同意することに決定しました。 

 ただいま任命に同意しました林 泰子君がおいでになっておられます。林君の入場を求めます。 

               〔林 泰子君 入場〕 

○議長（山本泰正君） 先ほど教育委員会委員任命に同意いたしました林君から挨拶の申出がありますので、発

言を許可します。 

 林君。 

○（林 泰子君） 失礼いたします。 

 先ほど紹介していただきました林 泰子と申します。このたび和気町教育委員会教育委員の任命に当たりまし

て、議員の皆様の御同意をいただきありがとうございます。これからは教育委員の一員として、和気町の教育行

政発展のため、微力ながら議員の皆様の御指導を承りながら勉強してまいりたいと思っています。今後ともどう

ぞよろしくお願いいたします。 

 簡単ではございますが、挨拶に代えさせていただきます。失礼いたしました。 

○議長（山本泰正君） 林君におかれましては、今後とも和気町の教育の発展のために一層の御尽力をいただき

ますようよろしくお願いを申し上げておきます。 

 林君は退席していただいて結構でございます。ありがとうございました。 

               〔林 泰子君 退場〕 

○議長（山本泰正君） 以上で、本臨時会に付議されました事件は全て終了しました。 

 閉会に当たり、町長から挨拶がございます。 

 町長 草加君。 

○町長（草加信義君） 令和３年第３回和気町議会臨時会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 今議会において提案いたしました承認４件、選任同意５件につきまして、慎重に御審議をいただきまして、御

承認、御同意賜りましたことにありがとうございました。 

 ここで大変残念な御報告になりますが、実は今日、昼からの発表になると思いますが、新型コロナの感染者が

１名、３０代の男性ございます。発症いたしました。家族に濃厚接触者が２人おられるんですが、この２人につ

きましては、現在ＰＣＲ検査を実施いたしておりまして、結果は今日中には判明するというふうに聞いておると

ころでございますが、何とか陰性で結果が出ますように願っておるところでございます。今後、町行政といたし

ましても、感染防止対策に取り組んでまいる覚悟でございますが、何とか押さえ込みに向かって、職員一丸にな

って頑張ってまいろうという思いでございます。どうぞ皆様方におかれましても、御理解と御協力を切にお願い

申し上げる次第でございます。議員の皆様方におかれましては、今後も何かと御多忙の日々をお過ごしのことと

思いますが、くれぐれも御自愛賜りまして御活躍されますように御祈念申し上げ、閉会の御挨拶といたします。

本日は、大変御苦労さまでございました。 

○議長（山本泰正君） 閉会に当たり、執行部に一言苦言を申し上げます。 

 議案の差し替え等が毎議会行われている状況でございます。議案は十分精査の上、提出されるよう、強く要望

しておきます。 

 これをもちまして令和３年第３回和気町議会臨時会を閉会いたします。 

 御苦労さまでした。 

               午前１０時３８分 閉会 
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